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¥ XKYMbICbIH TeKCepy A .

133 — ecenn

1) x;=-1,x%x,=0,2
2) X1:-§;X2_2-1
3) x1=-0.5,x,=2
4) Xlz-% xx =1
5) x1=% x3=1—i

6l %= =1 x;;=i






«Ou Krosray» N a
Tonvimowt Keaopam menoey:
ax’+bx+c=10
Kenmipinzen
K6. meHoey Tonvimcols
X’+px+q=20
ax0 b£0 ¢c=70
ax*+bx =0
X (ax+b)=10
x=0n/ceax+b=10
"o bb . a x=0
Y=— — Tyoipnepi swcok Bip my®6ip
. a n/ce
Exki myoip I Erxi mvoin
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- Keaopam meHOoeyoiH
2
D =b" —4ac OUCKDUMUHAHINDBI

3 orcazoat OOyl MYMKIH:
D <0 - TYOipJIepi KoK
D=0 - O0ip TYOIip

D >0 - eKi TYOIip
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KecreHi ToaThIp! &
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KBaaparTbIK LIt D=5 —4ac TyoOipJaep
Teney CaHBI
-3x%+x-2=0
X%+ 7x + 18 =0
5x2-8x+3=0
Ox’ +6x+1=0




KecrteHi ToarnIp!

2 — Tom
KBaaparTbIK S pLiT, D=5 —4ac TyoOipJaep
TeHJAey CaHBbI
5x2-4x-1=0
-x?+ 8x +9=0
-2x%+5x-6=0

3x%-6x+3=0
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Kecrteni Toiarsip! &

B Ny
oo [y [p=-tac [ T
-3x%+x-2=0 31 |-2 -23 XKOK
X%+ 7x +18 =0 |-1 |7 |18 121 2
5x°-8x+3=0 |5 |-8| 3 4 2
Ox*+6x+1=0 |9 |61 0 1
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Kecrteni Toiarsip! &

2 — TOM (\ .

K — 12 TyoipJe
BaJIPpATTBIK . b L D_b —4CIC' YOipJep

Teney CaHBI
5x2-4x-1=0 5 -4 -1 36 2
-X*+ 8x +9=0 1189 100 2
2x°+5x-6=0 |-2|5| -6 -23 YKOK

3x%-6x+3=0 |3 |-6| 3 0 1







w  OKRYVJIBIKIIEH KYMBIC

134 — ecen
1)2x(5x—7)=2x2—5 2)(x+4)2=4x2+5
135 — ecenn
1) 1,3x + 0,2 = 0,7x? 2) 0,09 — 4x° =1,6x
136 — ecenn

1) Bx — 1)(x +2) = 20 2) (x—4)(@dx—3)+3=0
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. TeHnpeyni wewinaep: 3x°=27=0;

2. TeHnpoeyniH TyOipnepiH TabbiHO™ D!

3x* —8x=0;

B~ Kéé,u,paTTblK TeHaeyal eKiMVLuei'—:liH KBagpaTbIH Oenin
=
TaciinMeH weLliHaep:

x° +6x+8=0;




2- N\ yé

neHreu

. Teﬂueyui WewiHaep: 3x2 + 6x = 8x2 —15x;

. Tenaeyain TybipiH TabbIHOAP:

2x° +3x-5=0;

. TeHgeyaiH TybipnepiH
TabbliHOAp:

2(3x=5)" =9(3x—5);




3- N\ yé

nedreia
HVI ﬁ‘il A" & A |

1. Tenoeyni wewiHaep:
(x+3)(x2 —3x+9)—x2(x+3)= 0;

2. TeHpgeyaiv TyOipnepiH TabbiHOAP:

2x* =3x x*+2x
4 B

3. TeHaeyai wewiHoep:

3x° +4x=0;




Tecm mancovipmanapot 'l\

1-HycKa

1. KBazmpar Teneynis ko3hUImMeHTTepiH KasbiHmap: 3x° —9x+4 =0
A) a=5; B=-9; c=4 b) a=4; B=-9; ¢=5 B) a=-9; B=5; c=4
2. Tenmeyniy TyOipiH TaObIHIAP: 4x* —9 =0

9 2
A) = B) t- B):
3. MbIHa TeHAEY KBaapaT TECHACY 001a Ma? 48y — x> -9 =10
A) ud b)xok
4. Tergeyni wemidaep: 5x* —x+ 1 =10
A)-1;0. B) TyOipnep1 koK. C) 1. D)-1. E)O.
5. KeaTipuireH kBajpar TEHACYI1 KOPCET:
A9x?+x—15=0B)5x*+8x—3=0 C)x*+8x+15=0



2-HyCKa
1. Ksagpar TeHaeyaiH kod(pdULueHTTepiH xa3biHaap: 1 +3-9=1
A) a=-9; b=3; c=1 b) a=1; b=3;c=-9 B)a=-9; b=1; ¢=3

2. TenpeyniH TyOI1piepiH TaObIHAAP: »° -% =0

A) 3 B)z O)#9

3. MbiHa TeHaey KBajapar TeHaey 0oaa ma? 1-12x=0

A) wno  b)xok

4. Terpmeyni memirmep: x~ —2x+1=0

A) 1. B) -1; 0. C)-1; 1. D)-1. E)O.

5. KenTipuiren kBajpar TEHACY/l KOPCET:
A)2x?>—-5x+1=0B)x*+6x—73=0B)—3x*)—15x+42=0
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AKayanTapbIHbI3AbI TEKCEPiHI3AEp:

1-HyCKa 2-HYCKa
1) A b
2) b A
3) b b
4) B A
5) C b






